Tpaektopum asukeHUs

Ha yrny cTaHaaptHoro kupnmya ¢ pasmepamu 250 x 125 x 65 mm
HaxoauTcs Mypasbuiuka. OH MOXeT Mos3ath NO MOBEPXHOCTU KUpMUYa B
nto6om HanpasneHun co ckopocTbto 20 mm/cek. 3a Kakoe MUHUMASbHOE
Bpems OH CMmoxeT aobexaTb A0 MAKCUMANbHO YAASIeHHOro OT Hero yrna
Kupnuua?

Bam HyxHO yaapuTb 6UNbapaHbINM Wap Tak, YTobbl OH NOcne AByX yAapoB O
60pT nonan B HyxHyro nysy. Onpeaenute, B KGKOM HANPAaBREHUU HYXHO
€o06LWMTb CKOPOCTb bunbspaHomy wapy. PelunTe 3aaa4y rpagpuyecku.

HbIpSnblUMK 3a Xemuyrom CTapTyeT C NOAKU A, OH XO4eT AOCTUrHYTb AHA
6 pas, KAXAbIA pa3 BCNbIBAS MOCSE 3TOFO HG NOBEPXHOCTb MOPSA, U B KOHLIE
BEpHYTbCS Ha noaxy. Kakoe mUHUManbHOe BpeMs OH MOXeT 3aTpaTUTb Ha
3T0, ecnu BbIbepeT ONTUMANbHLIA MApLIpYT?

Noaxa Haxoautca Ha pacctosHum 200 m ot 200 m
6epera, yron yknoHa AHa coctasnser 5° c
FOPU3OHTOM. CUUTATb CKOPOCTb HBIPASbLUUKA
noctosHHou U pasHoi 0.5 M/c, BpemeHem,
npoBefieHHbIM  Ha  MOBEPXHOCTU  Mexay
HbIpPKaMU, NpeHebpeub.

[Be BepTUKanbHbIe CTeHKU 06pasyroT ABYrpaHHbLIN
yron 15°. B 3TOT yron napannenbHO OAHOW U3
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CTEHOK BneTaeT ManeHbKU  YRpYrum  LIGpUK.
CKONMbKO pas LWAPUK CTONMKHETCS CO CTeHKamm 7T
npexae Yem BLLMETUT U3 yrna?
Pasmepbr komHater 30 pyTOB B ANWHY,
1 o

12 pytoB B wWupuHy u 12 @yTtos B 5 SN
BbICOTY. Tlayk cumaut B TOouke A, «

~ ~ -
pacnonoxeHHOW Ha cepeanHe OAHOMU U3 B
TOpLEBbIX CTeH Ha paccTosHuu 1 pyTa 30T T

oT noTtoJsika. TTayk 3ameTun, 4to B TOuKke B Ha cepeanHe NpoTUBONONOXHOM
CTeHbI Ha paccTosHUM 1 gyTa oT nona cuamT Myxa. TTayk Xo4eT KaKk MOXHO
6bICTpee AONOS3TU A0 MYXU, OH MOXET NoJI3aTh MO CTEHaM U MOTOJSIKY, HO
He MOXeT UCMNOomnb3oBaTb MNAYTUHY U HUKOraa He naaaet. TTo kaxkoi
TPAeKTOpUM AOSIXKeH ABUIaTbCA nayK? Yemy pasHa AnMHa 3TOM TpaekTopuu?
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